
1 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019; Fax.  0235 – 483.122 
e-mail : contact@primariastanilesti.ro 

web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 5097/30.05.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 26.05.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 29/03.02.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 14 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. La ședință participă doamna Silitră 

Violeta, Consilier achiziții. Secretarul general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela, pune la 

dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei de îndată a Consiliului Local, din 

data de 08.04.2022. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul 

verbal al şedinţei este aprobat.  

Doamna Burcioagă Mihaela, secretar general al comunei Stănilești, aduce la cunoștința 

domnilor consilieri locali Încheierea Nr. 127/10.05.2022 a Judecătoriei Huși, rămasă definitivă la 

data de 25.05.2022 privind validarea mandatului de consilier local supleant Neculiță Relu, înscris 

pe lista Partidului Social Democrat.  

În conformitate cu prevederile art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, domnul Neculiță Relu, 

depune în faţa Consiliului Local al comunei Stănileşti județul Vaslui, jurământul.  

Domnul consilier local Crețu Carolică, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a II-a, luna mai. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna mai.  

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului – construcție 

“Școală Generală Pogănești Satu Nou” și a terenului aferent, din imobil cu destinația de 

unitate de învățământ în imobil cu altă destinație. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse de merit, de studiu şi sociale şi a 

cuantumului acestora, acordate pentru elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Stănileşti, pentru anul 

şcolar 2021-2022, începând cu semestrul al II-lea.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului compensației în bani acordate 

voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și activități prevăzute în 

programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui.   
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6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, 

organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării 

Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui.  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui.  

 Domnul primar, Tofan Găbișor, propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu trei 

proiecte de hotărâre, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării prețului de livrare a apei prin sistemul de 

distribuție al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării taxei de inchiriere pentru utilajul- 

Buldoexcavator 3CX JCB si echipamente anexe, apartinand patrimoniului U.A.T. Comuna 

Stanilesti, judetul Vaslui.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea 

capacitatii Scolii Gimnaziale Nr.1 Stanilesti, judetul Vaslui, de a gestiona situatia pandemiei 

generate de virusul SARS-CoV-2, prin achizitionarea de echipamente medicale”.  

Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă suplimentarea 

ordinii de zi a ședinței.  

Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea primului proiect de hotărâre: 

1. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a II-a, luna mai. 

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre și 

la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă sumarizez modificările principale: suma de 80.000 lei pe care 

o aveam pusă în buget pentru a organiza “Ziua Satului”, a fost mutată pentru susținerea cultelor, 

La secțiunea de dezvoltare, la partea de active fixe, am achiziționat rezervor pentru motorină pentru 

utilajele primăriei, la partea de construcții – suma de 70.000 lei pentru împrejmuire primărie (gard), 

suma de 100.000 lei pentru amenajare și reparații parcare la Sala Polivalentă Stănilești – suma este 

luată de la iluminat. La Pogănești am luat banii alocați la trotuare și au fost repartizați la proiectul 

pentru apă și canalizare Chersăcosu și Pogănești. Aceasta este în mare rectificarea. Dacă aveți 

întrebări? Sper că am fost clar cu suma de 80.000 lei pentru culte. Vom schimba instalația de 

încălzire la biserica de la Stănilești, centralele nu mai au eficiență. Soluția este încălzirea pe bază 

de G.P.L., sunt necesare 2 centrale. Len se consuma foarte mult, aproximativ 50 m3 / an. Instalațiile 

sunt vechi. Și decât să cheltuim banii cu ziua satului, când noi acum suntem în șantier, în 

construcții....mai bine ajutăm aici.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si 

cheltuieli al comunei Stanilesti, pe anul 2022 - rectificarea a II-a, luna mai, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna mai.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre și 

la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna Silitră Violeta, de la achiziții, vă poate da mai multe detalii 

referitoare la modificările făcute.  

2. Dna. Silitră Violeta consilier achiziții: Voi da cititre raportului și modificărilor din programul 

de achiziții. S-au modificat și unele sume, dar și coduri C.P.V.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi la primărie avem consum mare de combustibil cu utilajele. Din 

această cauză a fost cumpărat rezervorul de combustibil, pentru a avea o evidență mai clară și 

pentru a nu mai face naveta aproape zilnic la Huși la alimentare. Vom utiliza rezervorul cu cheie, 

cu procedură și fișă de monitorizare. Întrebări?  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării 

Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, 

judeţul Vaslui – luna mai, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3.  Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului – construcție 

“Școală Generală Pogănești Satu Nou” și a terenului aferent, din imobil cu destinația de 

unitate de învățământ în imobil cu altă destinație. 

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Prin P.N.N.R. vor fi alocate anumite sume pentru comune, pe 

domenii fixe, unul dintre domenii fiind reabilitarea moderată a clădirilor publice. Am contractat 

deja o expertiză pentru Școala veche de la Pogănești, cea din Satul Nou, care nu mai este utilizată 

ca unitate de învățământ. După cum știți, în primărie aveam deja un studiu de fezabilitate pentru 

un cămin cultural la Pogănești, dar este pe o sumă uriașă, pe care nu ne-o permitem din bugetul 

local. Așa că încercăm să reabilităm clădirea și să îi dăm o funcționalitate culturală, pentru diverse 

activități și să accesăm fonduri nerambursabile pe componenta 10.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Schimbarea de destinație se face prin hotărârea 

consiliului local, fără alte avize, deoarece imobilul nu mai este utilizat ca și unitate de învățământ 

și nu mai face parte din rețeaua școlară din anul 2017.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului – 

construcție “Școală Generală Pogănești Satu Nou” și a terenului aferent, din imobil cu 

destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse de merit, de studiu şi sociale şi a 

cuantumului acestora, acordate pentru elevii Şcolii Gimnaziale Nr. 1 Stănileşti, pentru anul 

şcolar 2021-2022, începând cu semestrul al II-lea.  
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 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre și 

la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am aprobat la începutul anului bursele pentru Școala Gimnazială 

Nr. 1 Stănilești, dar au intervenit modificări și, la solicitarea școlii, trebuie aprobate atât cuantumul 

burselor, dar și numărul lor. Modificările vor fi valabile doar pentru semestrul al II-lea.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației imobilului – 

construcție “Școală Generală Pogănești Satu Nou” și a terenului aferent, din imobil cu 

destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului compensației în bani acordate 

voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și activități prevăzute în 

programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui.   

Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre 

și la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. viceprimar Tofan Costică: Și anul trecu, dar și anul acesta am avut mai multe incendii de 

vegetație. Lumea încearcă să igienizeze zonele de vegetație prin ardere și focul scapă de sub 

control. Și s-a intervenit cu voluntarii de multe ori.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Din păcate, voluntarii nu sunt oameni, cetățeni, sunt angajații de la 

primărie. Iar când sună pompierii, trebuie să intervenim. Încercăm să stimulăm oamenii să se 

înscrie ca voluntari, cu aceste indemnizații. Pe baza procesului verbal de intervenție încheiat de 

pompieri, voluntarii vor fi remunerați. Deci, îi motivăm. Vă citesc sumele propuse prin proiectul 

de hotărâre. Se propune un spor pentru orele de noapte și pentru zilele de sărbători legale din timpul 

săptămânii.  

3. Dl. consilier Crețu Dorin: E puțin 50 lei/oră... 

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu am înțeles din ziar că la intervenția de la Gura Văii, 

când a luat foc, viceprimarul înșira furtunul, că baiatul de la S.V.S.U. nu era.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Vă contrazic. Eu doar am ajutat, dar el a fost acolo și chiar a 

fost primul la incendiu. Poate confirma toată lumea.  

6. Dl. consilier Crețu Dorin: Cel puțin 100 lei/oră ar trebui, să facă treabă.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Ne-am orientat și noi după ce sume au alte comune.  

8. Dl. viceprimar Tofan Costică: După atâția ani în care nu s-a plătit nimic, totuși este un început.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Ne raportăm la timpul de lucru trecut în procesul verbal de către 

pompieri.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului compensației în bani 

acordate voluntarilor pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervenții și activități 

prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  
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Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, 

organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării 

Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă explică doamna secretar despre ce este vorba în acest proiect.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Necesitatea adoptării Regulamentului privind măsurile 

metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii și 

aprobării Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, are drept scop respectarea 

prevederilor legale care reglementează acest domeniu. Este o procedură reglementată prin O.U.G. 

Nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Practic, reglementează modalitatea de inițiere a 

proiectelor de hotărâre, avizele comisiilor și celelalte proceduri.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile 

metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri supuse 

dezbaterii și aprobării Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

 Domnul consilier local Zaharia Liviu solicită permisiunea de a se retrage și părăsește sala 

de ședință. 

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Secretar general Burcioagă Mihaela: Fiecare salariat din cadrul Primăriei Comunei Stănilești 

își va desfășura activitatea conform regulamentului,a fișei postului, dispozițiilor Primarului, 

îndeplinind sarcinile dispusă în scris sau verbal de conducerea Primăriei Comunei Stănilești, în 

limitele prevederilor legale în vigoare. Personalul Primăriei Comunei Stănilești este obligat să 

cunoască și să respecte prevederile regulament. Este necesară adoptarea unui nou regulament, 

deoarece de la data adoptării fostului regulament, în anul 2013, au intervenit modificări atât în 

structura organizatorică, cât și din punct de vedere al legislației aplicabile.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și 

Funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, județul Vaslui, este 

aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

8. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea modificării taxei de inchiriere pentru                                  

utilajul- Buldoexcavator 3CX JCB si echipamente anexe, apartinand patrimoniului U.A.T. 

Comuna Stanilesti, judetul Vaslui.  
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 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre și 

la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Taxa pentru închirierea buldoexcavatorului a fost aprobată în 2018 

și este necesar să fie actualizată, deoarece au crescut costurile cu combustibilul, uzura utilajului. 

Dacă sunteți de acord, am propus suma de 200 lei/oră.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării taxei de inchiriere 

pentru utilajul- Buldoexcavator 3CX JCB si echipamente anexe, apartinand patrimoniului 

U.A.T. Comuna Stanilesti, judetul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării prețului de livrare a apei prin sistemul de 

distribuție al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Se trece la discuții:  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Prețul pentru livrarea apei a crescut la nivel de județ. S-a discutat 

și la A.D.I.V. Acrescut prețul la kw, costurile cu înlocuirea pompelor, piesele de schimb și alte 

intervenții. Pe partea de proiect cu A.P.C. suntem împreună cu Lunca Banului, la proiectul cu                  

apă-canal. Și Lunca-Banului a crescut deja prețul de câteva luni.  

2. Dl. consilier local Crețu Dorin: Ne luăm după alții? 

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Am propus suma de 6 lei/m3. Trebuie să vă gândiți că prețul actual 

este stabilit din 2013. Prețul actualizat va fi valabil începând cu 01.06.2022. 

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Dacă prețul va fi 6 lei, poate oamenii vor fi mai ponderați.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: Și la Pogănești, de când se încasează, nu mai avem probleme 

cu consumul de apă. Uneori, pompele stau nepornite și bazinele se golesc puțin.  

 Întrucât nu mai există alte propuneri se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării prețului de 

livrare a apei prin sistemul de distribuție al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este 

aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții cu titlul „Consolidarea 

capacitatii Scolii Gimnaziale Nr.1 Stanilesti, judetul Vaslui, de a gestiona situatia pandemiei 

generate de virusul SARS-CoV-2, prin achizitionarea de echipamente medicale”.  

 Se trece la discuții:  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Au mai fost modificări la acest proiect. Este vorba despre suma de 

10.000 lei, care era prinsă în proiect, dar nu a fost evidențiată separate la cheltuieli.  

 Întrucât nu mai există alte propuneri se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții 
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cu titlul „Consolidarea capacitatii Scolii Gimnaziale Nr.1 Stanilesti, judetul Vaslui, de a 

gestiona situatia pandemiei generate de virusul SARS-CoV-2, prin achizitionarea de 

echipamente medicale”, este aprobat. 

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 26.05.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

           CREȚU CAROLICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 

 

 

 


